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Opdracht 1                                          Datum     ……………………………………..
Maak de opgaven zonder  rekenmachine
a . 1830 – 240 =                                                                   d.  90 :  4 =
b. 21 x 6 =                                                                             e.   518 +  723 =
c. 6 x 3 x 4 =                                                                          f.   117 : 9 =

Opdracht 2
Geef het antwoord als breuk en vereenvoudig het antwoord zo ver mogelijk.
a. +   =
b. 3   -  2  =
c.   x   =
d. 6 :  =
Opdracht 3
a. 480 x 42 =
b. 123.543 –  43.678 =
c. 34.765 + 6.545 =
d. 3.706 :  17 = 

Opdracht 4
a. 5 x  =
b. (-56) : (-8) =
c. 7 x (6 - 8) =
d. ( 12 + 14) x (13 – 5) =
Opdracht 5

Bekijk het grote getal.
1.378.548.216
A. Schrijf in woorden op hoeveel de 2 waard is.    Antw.------------------------------------------------------
b. Schrijf in woorden op hoeveel de 5 waard is.    Antw.------------------------------------------------------
c. Rond het getal af op hele miljoenen.                   Antw. -----------------------------------------------------

Opdracht 6
Peter gaat een bestelling plaatsen bij een automaterialenzaak. 
a. Peter bestelt   144  winterbanden voor  € 64,80 per stuk.
               Bereken de totale kosten  voor de winterbanden .   

    ………………………………………………………………………………………………………………………………………………….


        b.  Peter heeft nog  € 950,00 om wintersetjes te bestellen (ijskrabber, slotspray en
              ruitontdooier).
              Hij bestelt 200 wintersetjes a € 3,75 
              Van de rest van het geld bestelt hij winterhandschoenen a € 4,50
              Laat met  een berekening zien hoeveel winterhandschoenen hij nog kan bestellen.


            ………………………………………………………………………………………………………………………………………..

            ………………………………………………………………………………………………………………………………………..
 
Opdracht 7
a. Merel  werkt  24 uur per week en verdient  € 6,25 per uur
Van haar weekloon moet zij  deel aan belasting betalen.
Laat met een berekening zien hoeveel belasting Merel per week moet betalen.

     ………………………………………………………………………………………………………………………………………

b.     Het bedrijf waar Merel werkt maakt per week een winst van € 12.103.
 Laat met een schatting zien hoeveel winst het bedrijf per jaar maakt.


………………………………………………………………………………………………………………………………………….








